

Дни Киргизской ССРна ВДНХ СССР**ИХ ПОДРУЖИЛА
МОСКВА**

Сегодня из Москвы от-
были посланцы Киргиз-
ской ССР.

Они участвовали в Днях республики на ВДНХ СССР. Члены делегации говорили не только об успехах. Они не скрывали, что наметившийся сдвиг пока не приобрел в Киргизии необходимой устойчивости.

— Тесные связи установились у нашей республики (кстати, на ее территории живут и трудятся представители более 80 национальностей и народностей) со многими городами Советского Союза, в том числе в области культуры, — сказала в беседе с нашим корреспондентом заместитель Председателя Совета Министров Киргиз-

ской ССР Р. Отунбаева. — У народного поэта Киргизии Кубанчыбека Маликова есть такие строки:

Моя родина — это
Москва, что не раз
Обнимала киргиза,
как сына.

Впервые в республике спектакль по повести Ч. Айтматова «Первый учитель» поставили во Фрунзе на сцене академического театра драмы, основателями которого были выпускники первой киргизской студии московского ГИТИСа. А в самом молодом из восьми театров республики — в Пржевальском драматическом (ему нет еще и четырех лет) работает четвертое поколение выпускников прославленного московского вуза. Они

приехали из столицы в город у Иссык-Куля всей группой.

В Пржевальске их ждал сюрприз: на Центральной площади города стоял новый белораморный театр, в котором недавно московские студенты стали первыми хозяевами. А через некоторое время город построил для артистов и пятиэтажный жилой дом. Так что с первых же шагов самостоятельной театральной жизни актеров волновали лишь творческие проблемы.

На самом видном месте в фойе театра висят афиши, изготовленные еще в Москве. Они рассказывают о дипломных спектаклях курса, ставших основой репертуара молодого творческого коллектива. А сегодня в активе пржевальцев более 20 спектаклей по пьесам русской, советской и зарубежной классики, а также современных драматургов Киргизии, Казахстана, Азербайджана, Грузии.

К 70-летию Великого Октября коллектив готовится показать спектакль по повести Ч. Айтматова «Первый учитель». Тем самым актеры напоминают о работе своих старших товарищей, как и они, учившихся в Москве.